

硅谷银行破产前仍发放奖金

据媒体报道，加州硅谷银行（SVB）在倒闭前仍发放了年终奖。美国新闻网站 Axios 于周六报道，银行员工在美国政府即将关闭银行的数小时前收到了他们的绩效奖金。据报道，这是 2022 年度的奖金，原本应在 3 月发放。

擅长为科技初创企业提供融资的 SVB 于本周五被监管机构勒令关闭。本周四，SVB 的股价在华尔街创下单日亏损纪录，市值蒸发约 800 亿美元。

硅谷银行的倒闭对加密货币行业也有重大影响。稳定币供应商 Circle 是该银行的客户之一，曾在 SVB 投资 33 亿美元。该公司总共拥有约 400 亿美元储备金。该公司的用户现在想要将 Circle 发行的稳定币 USDC 转换成美元。

SVB 银行投资部的经理们目前正在研究回购公司的各种方案。彭博社援引消息人士报道称，SVB 证券的负责人杰夫·莱林克（Jeff Leerink）及其团队正在寻求帮助，为潜在的管理层收购进行融资。根据一份报告，他们正急于快速完成交易，因为美国监管机构似乎正在寻求收购 SVB 金融集团的残余部分。

据彭博社报道，美联储和美国存款保险基金联邦存款保险公司（FDIC）目前正在考虑设立一项基金，允许监管机构为因 SVB 倒闭而陷入困境的各家银行争取更多存款。该机构援引一位内部人士的话称，监管机构正在与银行高管的会谈中商议新的特殊金融工具，希望借助这些措施安抚投资者。

美国总统拜登也在周六会见了加州州长加文·纽森（Gavin Newsom），讨论 SVB 的关闭问题。根据白宫声明，谈话内容是关于如何让局势重新得到控制，但没有给出进一步细节。

（本文译自德国时代在线 2023 年 3 月 12 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn